
玉野市立小中学校適正規模・適正配置計画（宇野中・玉中・日比中）説明会 

会議録（概要） 

 

日 時：令和７年 5月 21日（水）18:00～19:00  

場 所：築港小学校 

対 象：築港小学校区保護者 

参加者：７名 

 

１ ご質問 

○再編する学校ごとに違いがあると、例えば校歌を新しくする学校と残す学校だと予算に差が出て、不公平が生じるの

ではと思うのですが、再編準備委員会の中でそういった別の学校の情報というのは共有されるのでしょうか。 

→基準を揃えたい部分もありますが、学校ごとに違う部分もあります。このあたりはそれぞれの準備委員会で情報交換

をしながら進めていきたいと考えています。 

○バス通学について、ギリギリ 6km以内の子が大変かと思うのですが、そういった子を助ける制度はないのでしょうか。 

→バス通学の範囲については厳密に 6km で区切るというものではなく、概ねの目安として 6km としています。6km を

目安に準備委員会の中で検討し、例えば、通りや地区で区切るような形でバス通学の範囲を決めていくようになりま

す。また、その範囲であれば費用全額を市が負担しますが、バス通学の範囲でなくても自費で路線バスを活用して登

校することは可能です。 

○再編があるので今年度の入学時点で既に宇野中に通っている生徒がいると聞いています。そうすると日比中や玉中

の生徒数が少なくなって、今までのような学校生活ができないのではと思うのですが、フォローはあるのでしょうか。 

→人数が少ない学校について、交流活動や他の学校と連携するなど、人数が少なくても、現状でできる教育活動をし

っかり充実させる取り組みを行っています。 

○来年に中学校入学となる方は、再編により途中で学校が変わることになりますが何か案内はありますか。 

→指定校変更を希望される方に対しては、必要な手続きを記載した案内を通知します。各ご家庭で事情が異なると

思いますので、個別に教育委員会にご相談ください。 

○跡地利用はどのようになりますか。 

→地域のあり方やシティデザインに大きく関わる重要な問題なので、今後、まちづくりやコミュニティの部署と調整し、プロ

ジェクトチームを立ち上げ、再編と並行して進めていきたいと考えています。 

○中２の時に再編されるのですが、再編前の学校の制服で通っても問題ないか。 

→再編前の中２や中 1時点で使用されている制服を再編後も使用しても問題ありません。制服以外にも体操服、か

ばん等も再編前の学校で使用していたものを使っていただいてかまいません。 

 

２ ご意見 

 なし 

 

３ 準備委員会の設置 

事務局：準備委員会を設置したいと考えていますが、ご意見等ありますでしょうか？ 

→保護者からのご意見等なし 


